
В Смоленском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в жестоком убийстве соперника

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47 – летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, двух или более лиц, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия и с угрозой его применения) и ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, обвиняемый несколько месяцев прожил с женщиной, однако она втайне от него ушла к бывшему сожителю. Неоднократные попытки вернуть возлюбленную оказались безрезультатными, кроме того, ее гражданский муж несколько раз оскорблял мужчину в ходе телефонных переговоров. Движимый чувством ревности, в один из дней января 2019 года обвиняемый, взяв нож, а также бахилы и перчатки приехал к дому, где проживал соперник. После того, как хозяин квартиры открыл дверь, злоумышленник нанес ножевое ранение женщине и несколько ударов ножом мужчине, от которых он скончался на месте происшествия. Потерпевшей удалось выбежать из дома и спрятаться, а когда бывший сожитель вышел ее искать, она вновь зашла в жилище и закрылась. Однако злоумышленник, разбив окно, снова проник в квартиру, после чего угрожая убийством вывел женщину на улицу, предварительно забрав с собой денежные средства и спиртное, принадлежащие погибшему хозяину. По независящим от обвиняемого обстоятельствам потерпевшей снова удалось скрыться и обратиться в правоохранительные органы, в связи с чем преступный умысел на ее убийство не был реализован.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал только в убийстве соперника, пояснив, что возлюбленную убивать не хотел, а ножевое ранение причинил ей случайно. Однако следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность мужчины к совершению всех инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1328977/folder/873343>